



Ve dnech 10. až 13. srpna 2016 duněl josefovskou pevností metalový svátek Brutal Assault 2016. Letos to byl již 21. ročník. Přilákal do našeho města bezmála 20 000 návštěvníků z celého světa, které svojí tvrdou hudbou potěšilo více než 100 kapel, z naprosté většiny zahraničních. Celá akce se odehrála bez incidentů, až na několik vykradených stanů. Drtivá většina účastníků si odvážela pěkné zážitky a už se těší na příští ročník.

Martin Stein

Foto: Martin Stein a Vladimír Oliva, ASFČ

### Vybíráme z obsahu:

str. 2 Nominace občanů města

str. 3 Nález schránky z r. 1923 (pokračování)

str. 4 Výběrové řízení

str. 7 Nabídka činností DDM Klíč

str. 8 Anketa

str. 11 Předškoličky

str. 12 Nekrolog RNDr. Černý

str. 14 Kladské pomezí

str. 18 Kalendárium

**Vážení čtenáři,**

prázdniny skončily, začal nový školní rok. Pro někoho to neznamena skoro nic, pro někoho to je velká životní změna. Prvňáčkové toto datum vyhlížejí trochu natěšení, trochu s obavou z přece jenom neznámého... Pro ně je datum 1. září asi největší den v jejich dosavadním životě.

Pro nás, kteří máme doma starší školáky, to znamená vrátit se zase do školního rytmu – chystat dětem svačiny, hlídat jestli mají večer hotové úkoly, čisté oblečení a jistě mě doplníte spoustou dalších povinností.

Tyto prázdniny, kromě toho, že podle statistik byl červenec o tři stupně chladnější než ten loňský, jsme mohli po čtyřech letech sledovat Olympijské hry v Riu, kde jsme podle získaných medailí obsadili krásné 43. místo. Podle našich olympioniků je to úspěch, tak nevím... Mimocho-dem, před 20 lety v Atlantě jsme byli 17. se čtyřmi zlatými. A to se letos rozdávalo o 35 sad meailí víc.

Obraťme list. Před pár dny proběhl již tradiční Brutal Assault. Nevím, kolik Jaroměřáků se ho účastní, já jsem tam byl letos poprvé. Šel jsem tam s podobnými pocity, jaké asi mají novopečení prvňáčci, trochu jsem se těšil, trochu jsem se obával. Nakonec se ukázalo, že moje obavy nebyly na místě, atmosféra tam byla pohodová. Nakonec proč by neměla být? Kdo má rád, když se při produkci chvěje zem (doslova), ten si tam užil.

Doufám, že jinak, než při metalových koncertech, se země nebude otřásat a přeju Vám příjemný zbytek léta.

Váš redaktor, Martin Stein

tel.: 491 847 162

e-mail: zpravodaj@jaromer-josefov.cz



[www.facebook.com/](http://www.facebook.com/jaromersky.a.josefovsky.zpravodaj)

[jaromersky.a.josefovsky.zpravodaj](http://jaromersky.a.josefovsky.zpravodaj)

**Nominace občanů města**

Vážení občané,



státní svátek 17. listopadu, Den boje za svobodu a demokracii, se v roce 2015 stal v našem městě ještě slavnostnějším. Konal se Slavnostní galavečer 2015, který byl oficiálním poděkováním všem spolkům a dobrovolníkům, kteří se aktivně zasluhují o prospěšnou činnost v Jaroměři a Josefově.

Velmi nás potěšily Vaše pozitivní ohlasy na konanou akci, které se objevovaly i v médiích. Zaznamenali jsme velký zájem Vás, občanů, o nominaci dalších osobností, které by si jistě také zasluhovaly ocenit. Nemohli jsme vyznamenat všechny navrhované, přesto Vám děkujeme za Vaše zaslání příspěvků a medailonky.

**Nyní máte opět možnost navrhnout na ocenění Vašeho známého, souseda, kamaráda, trenéra či vedoucího, který by si podle Vás zasloužil veřejné poděkování a ocenění z rukou starosty města. Můžete nominovat i Vaše dítě, které dosáhlo či stále dosahuje kvalitních výsledků, ať už v jakémkoli poli působení.**

Ve Vaší nominaci uveďte **jméno a příjmení nominovaného, věk, oblast ve které se vyznamenal, popř. organizaci, ve které působí.** Prosím, vždy uvádějte i kontakt na sebe, telefonní číslo nebo e-mail, abychom Vás mohli oslovit v případě, že bychom potřebovali podrobnější informace. Nominace zasílejte **nejděle do 30.09.2016** na kontakt uvedený níže.

Slavnostní galavečer se bude opět konat 17. listopadu tohoto roku a doufáme, že bude stejně tak pozitivně přijat, jako tomu bylo v roce minulém.

Děkuji Vám a přeji krásné letní dny.

Zuzana Kubátová

Městský úřad Jaroměř  
Odbor školství, kultury a tělovýchovy  
nám. Československé armády 16  
551 01 Jaroměř  
Tel.: 491 847 163  
e-mail: [kubatova@jaromer-josefov.cz](mailto:kubatova@jaromer-josefov.cz)

**Dopravní omezení**

Dne **3. 9. 2016** bude z důvodu konání akce „Gladiator race“ **úplně uzavřena ulice Průmyslová** od výjezdu od čističky odpadních vod ke křižovatce s ulicí Rudé armády v Josefově. Úplně uzavřena bude v době od 7.00 hod. do cca 20.00 hod. V tomto čase také věnujte zvýšenou pozornost přechodnému dopravnímu značení v Josefově, kde bude docházet k přebíhání závodníků přes silnici č. III/299 (průtah Josefova).

Jana Hájková

vedoucí odboru dopravy a silničního hospodářství

Zastupitelstvo města Jaroměře na svém jednání dne 27.10.2015 schválilo pořizování přímých audiovizuálních přenosů ze zasedání zastupitelstva města **od 01.01.2016 do 31.12.2016.**

Přímý záznam je možné zhlédnout vždy v době konání ZM na webu: <http://www.jaromeronline.cz/>

**Jaroměřský a josefovský zpravodaj - periodický tisk územního samosprávného celku; č. 15/2016, vychází 1. 9. 2016**

**registrační číslo:** MK ČR E 11964; vychází jako čtrnáctideník

**vydává:** město Jaroměř, nám. Československé armády 16, Jaroměř, IČO: 00272728; DIČ: CZ00272728

**náklad:** 5 650 kusů; **tisk:** Tiskárna V&H Print Hlávko s.r.o;

**kontakt:** Redakce Jaroměřského a josefovského zpravodaje, nám. Československé armády 16, 551 01 Jaroměř, tel.: 491 847 162, fax: 491 810 292,

e-mail: [zpravodaj@jaromer-josefov.cz](mailto:zpravodaj@jaromer-josefov.cz); **toto číslo sestavil:** Martin Stein;

**uzávěrka: 15. 8. 2016 (změna termínu vyhrazena); příspěvky: max. 40 řádků;**

**pozn.:** Na zveřejnění zasláního příspěvku nevzniká právní nárok! Autor příspěvku odpovídá za věcnou a jazykovou správnost a není honorován. Příspěvky nemusejí vyjadřovat názor redakce. Redakce si vyhrazuje právo na zkrácení nebo úpravy článků bez konzultace s autory. Fotografie pořídila redakce, autoři článků a archiv. Texty „po uzavěření“ nepošly jazykovou korekturou. Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí.

Příspěvky autorů uveřejněné v Jaroměřském a josefovském zpravodaji budou dále poskytnuty Studijní a vědecké knihovně v Hradci Králové, která je bude uchovávat a zálohovat a v rámci informačních systémů provozovaných SVK HK je poskytne k Online přístupu internetovým uživatelům.

K tomuto již není nadále potřeba dalšího souhlasu autorů příspěvků.



## Nález schránky z roku 1923

### Pokračování z minulého čísla

Na základě článku vydaného v Jaroměřském a josefovském zpravodaji č. 14 se ozval josefovský rodák, který nám předal informace o existenci opisu původní zprávy, která byla zazděna dne 16. června 1923 do schránky ve fortifikačním památníku, a o důvodech a okolnostech, které vedly k výstavbě vlastního památníku včetně všech zúčastněných osob, některých i velmi vážených občanů.

Naštěstí i v dnešní době jsou stále mezi námi nadšenci, kteří se snaží zachovat historii i pro budoucí generace. Tímto tedy děkujeme za umožnění nahlédnutí do původních pramenů z doby výstavby fortifikačního památníku a také za možnost zveřejnění.

Po I. světové válce se velká část obyvatelstva ocitla bez zaměstnání, proto bylo přikročeno k bourání pevnostních hradeb ve velkém rozsahu. Jako nouzová práce toto bourání zaměstnávalo téměř 700 lidí najednou. Z důvodu rychlého mizení hradeb chtěli přátelé historických památek zachovat alespoň něco z původního opevnění pro budoucnost, a tak se 27. května 1923 usnesli na sestavení památníku na příhodném místě, který by pozůstával ze skupiny po jednom exempláři různých fortifikačních kamenů, jež by byly ukázkou, z jakého a jak upraveného materiálu byla pevnost stavěna.

Mezi hlavní iniciátory byl městský důchodní Antonín Hofmeister, t. č. kustos městského musea josefovského, Ing. Hynek Schneider a Otakar Jaroš, profesori státní průmyslové školy v Jaroměři, Josef Trnka, nadporučík 22. pěšího pluku francouzské legie a Bedřich Janko, oficiál-manipulant čsl. státních drah,

t. č. městský radní a referent bourací hradební akce.

Za nejvhodnější místo pro projektovaný památník byl shledán prostřední trávník v parku mezi kostelem a radnicí. Návrh vypracoval profesor Jaroš, práce řídil Ing. Schneider a provedli je posluchači I. ročníku stavebního oddělení státní průmyslové školy v Jaroměři. A to Bedřich Kudrna, Vladimír Klepl a Václav Wellendorf. Nápomocen jim byl přidělený námezdní dělník Josef Procházka. Vydatně pak přispěl slovem i skutkem oficiál B. Janko.

*„Bylo všelicos mluveno o tomto památníku: o jeho hodnotě, vhodnosti, účelu apod. Nám je to lhostejno. Postavili jsme jej beze všeho hluku a zadarmo. Komu se nelíbí, postav lepší!“*

Granát tvořící pouzdro pro tuto listinu a mince v republice běžné daroval nadporučík J. Trnka.

V listině bylo vyjádřeno několik přání. Především abychom si my Čechoslováci vážili své národní samostatnosti po úpění pod jhem rakouské nadvlády.

*„Předávajíc tento památník naším budoucím generacím odevzdáváme jej s přáním, aby národ náš nezažil již více podobných trpkých chvil a dob, jež mu mnohokrát bylo zkoušet. Necht' trvalý mír rozhostí se po nivách české vlasti, který jest jedinou podmínkou blahodárného rozvoje národa. Vy potomci naši žijte vždy svorně a chraňte se nepřátelství mezi sebou, neboť pak snadno mohlo by se státi, že ztratíte svou samostatnost, kterou tak těžce jsme Vám vydobili.“*

Ing. Eva Slezáková  
Milan Libich

## Blahopřejeme jubilantům

### Životní jubileum v červnu 2016 oslavili:

Rudolf Francúz 89 let

### Životní jubileum v červenci 2016 oslavili:

Alena Nepilá 91 let

Libuše Petrášková 89 let

Jaroslava Tauchmanová 88 let

Milena Kulhavá 91 let

Jan Kubka 96 let

Hana Baierová 86 let

Anastazie Modrá 86 let

Ludvík Sibera 87 let

Drahomír Lhotský 85 let

Jarmila Horáková 90 let

Božena Štefková 88 let

Jiří Tichý 85 let

**Všem přejeme hodně zdraví, klid a pohodu**

*Zdroj: Komise pro obřady a slavnosti.*

## Výzva pro občany

Do středy 7. září 2016 mohou politické strany, politická hnutí a koalice, jejichž kandidátní listina byla zaregistrována, delegovat jednoho člena a jednoho náhradníka do okrskových volebních komisí (OVK).

Do 9. září 2016 se také mohou občané, kteří mají zájem stát se členy (OVK), hlásit buď osobně v kanceláři č. 118 Městského úřadu Jaromeř, nebo telefonicky na číslech:

491 847 248 u Ing. Anety Kašparové,

491 847 244 u Jitky Vítové, DiS.,

491 847 136 u Karolíny Černé

Členem OVK může být státní občan České republiky, který:

- v den složení slibu dosáhl věku nejméně 18 let;
- nenastala u něho překážka výkonu volebního práva;
- není kandidátem pro volby do zastupitelstva kraje, pro který je OVK vytvořena.

Ing. Aneta Kašparová

**Děje se u vás něco zajímavého?**

**Chybí vám ve Zpravodaji nějaká rubrika?**

**Znáte člověka,  
se kterým by bylo dobré udělat rozhovor?**

**Nás to zajímá, napište nám o tom!**

**e-mail: [zpravodaj@jaromer-josefov.cz](mailto:zpravodaj@jaromer-josefov.cz)  
[stein@jaromer-josefov.cz](mailto:stein@jaromer-josefov.cz)**

**Kontaktujte nás na tel.: 491 847 162**

## Výběrové řízení

Město Jaroměř vyhláší  
na základě usnesení Rady města ze dne 17. 08. 2016  
**výběrové řízení na funkci**  
**ředitel/ředitelka Městského muzea v Jaroměři,**  
příspěvkové organizace

### Nabízíme:

- platové zařazení dle Nařízení vlády č. 222/2010 Sb., o katalogu prací ve veřejných službách a správě v platném znění a nařízení vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě v platném znění (příloha č.1),
- pracovní úvazek na dobu neurčitou, možnost nástupu do pracovního poměru od 01.10.2016,
- zajímavou a odpovědnou práci, možnost seberealizace a vzdělávání.

### Požadujeme:

- státní občanství ČR, popř. občan cizí státní příslušnosti s trvalým pobytem v ČR,
- vzdělání nejlépe vysokoškolské,
- způsobilost k právním úkonům, bezúhonnost, vstřícnost, spolehlivost,
- znalost jednacích jazyků,
- dobré komunikační a organizační schopnosti, umění jednat s lidmi, zkušenosti s vedením kolektivu,
- předchozí práce v podobném zařízení výhodou, samostatnost, časovou flexibilitu,
- dovednost pracovat s PC (Office, Internet, elektronická pošta),
- znalost právní problematiky v oblasti kultury a muzejnictví,
- základní přehled o ekonomických zásadách řízení příspěvkové organizace, praxe na vedoucím místě příspěvkové organizace v oblasti kultury výhodou,
- orientace v oblasti dotační politiky státu, dotačních fondů v rámci EU a dalších subjektů výhodou,
- publikační a podobná činnost výhodou,
- řidičský průkaz skupiny B,
- aktivní znalost cizího jazyka vítána.

### Příhláška musí obsahovat:

- jméno, příjmení a titul,
- datum a místo narození,
- státní příslušnost, místo trvalého pobytu (popř. záložní adresa), telefonní a e-mailové spojení,
- číslo OP nebo č. dokladu o povolení k pobytu, jde-li o cizího státního občana,
- datum a podpis uchazeče.

### K přihlášce dále nutno doložit:

- motivační dopis,
- strukturovaný životopis, ve kterém se uvedou údaje o dosavadních zaměstnáních, o odborných znalostech a dovednostech, publikační činnost a jiné aktivity v oboru,
- výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce, u cizích státních příslušníků též obdobný doklad osvědčující bezúhonnost vydaný domovským státem. Pokud takový doklad domovský stát nevydává, doloží se bezúhonnost čestným prohlášením,

- ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání,
- kopie dalších dokladů o absolvování odborných kurzů nebo jiného vzdělání,
- návrh koncepce rozvoje Městského muzea v Jaroměři (max. 3 strany textu A4),
- souhlas se zpracováním osobních údajů podle zákona č. 101/2000 Sb., v platném znění.

Písemnou přihlášku je nutné předložit nejpozději **do 19.09.2016 do 12:00 hod.** (výhradně poštou nebo na podatelnu MÚ) na adresu:

Město Jaroměř  
k rukám vedoucí OŠKT Ing. Bohumily Steklé  
nám. Československé armády 16  
551 01 Jaroměř

Obálku označte: „**Neotvírat - výběrové řízení Muzeum**”.

Podrobnější informace podá:

Ing. Bohumila Steklá  
vedoucí OŠKT  
tel. +420 491 847 160  
e-mail: [stekla@jaromer-josefov.cz](mailto:stekla@jaromer-josefov.cz).

Jaroměř 18.08.2016

Ing. Jiří Klepsa, v. r.  
starosta města

*Zasláním přihlášky do výběrového řízení společně s výše požadovanými materiály dáváte souhlas s využitím osobních údajů v nich obsažených pro vnitřní potřebu Města Jaroměř. Po skončení výběrového řízení vám na vaši žádost budou všechny vámi zaslané materiály vráceny. Vyhlášením si vyhrazuje právo zrušit toto výběrové řízení kdykoli v jeho průběhu nebo nevybrat žádného uchazeče.*

## Městská knihovna Jaroměř



městská  
knihovna  
jaroměř

Vážení čtenáři a přátelé Městské knihovny Jaroměř,

věříme, že i v měsíci září bude pro Vás kniha vítaným společníkem a že následující mimořádné akce budou mít hojnou účast, srdečně Vás zveme:

Středa 14. září - Hlavní budova od 17:00

### 12 let a 6 tater v Angole.

Petr Holeček se s námi podělí o zážitky z podnikání a provozu expediční firmy v Angole.

Pondělí 3. října - Hlavní budova od 17:00

### Vernisáž výstavy 120 let od vzniku knihovny.

Připravili jsme výstavu fotografií a dokumentů ze samých počátků činnosti knihovny i její novější historie.

Aktuální informace o dění v knihovně naleznete na:

[www.knihovnajaromer.wbs.cz](http://www.knihovnajaromer.wbs.cz).

Těšíme se na Vaši návštěvu,

Vaše knihovna

Martina Priharová

## Nabídka činností DDM Klíč na školní rok 2016/2017

### Zápisy DDM Klíč do zájmové činnosti 2016 - 2017 proběhnou v DDM Klíč Školní 95

**v úterý 13. 9. a ve středu 14. 9. 2016  
od 13:00 do 17:00 hod.**

**Tel.: 491 813 795, www.ddmklic.cz  
PRO NEJMENŠÍ**

#### KOŤATA (3 - 7 let)

Odpolední program pro děti předškolního i školního věku. Tvorba loutek, hry, modelování, pohádky, pohybové hry v tělocvičně.

Pravidelné schůzky: Den i hodina bude upřesněna na našich stránkách nebo na zápisech

Zápisné: 300 Kč/rok

#### SLUNÍČKO (3 - 4 let)

Souhrnný program pro rozvoj myšlení, samostatnosti, pohyblivosti a výtvarných technik. Kreslení, lépení, cvičení, hraní.

Pravidelné schůzky: Den i hodina bude upřesněna na našich stránkách nebo na zápisech

Zápisné: 300 Kč/rok

#### STRÍPKY (4 - 6 let)

Tancování a nácvik jednoduchých sestav při hudbě, vystoupení na akcích a besídkách DDM Klíč a akcích v okolí.

Pravidelné schůzky:

Čtvrtek 17:00 – 18:00 hod.

Zápisné: 400 Kč/rok

Vedoucí: I. Pírková

#### HUDBA, TANEC

##### DISCO KITTY (od 7 - 9 let ml.)

Pohybová a taneční příprava v rytmu disko, scénického tance aj. Taneční variace, nácvik skupinových sestav. Účast na tanečních soutěžích.

Pravidelné schůzky: Středa 15:30 – 16:30 - tréninky v aule Gymnázia v Jaroměři.

Zápisné: 600 Kč/rok

Vedoucí: I. Pírková

##### DISCO CATS (od 10 - 18 let st.)

Pohybová a taneční příprava v rytmu disko, scénického tance aj. Taneční variace, nácvik skupinových sestav. Účast na soutěžích.

Pravidelné schůzky: Středa 16:30 – 18:00 - tréninky v aule Gymnázia v Jaroměři.

Zápisné: 600 Kč/rok

Vedoucí: I. Pírková

##### ZUMBA - DANCE (9 - 15 let)

Pohybová a taneční příprava v rytmu latiny. Taneční variace, nácvik skupinových sestav. Účast na tanečních soutěžích.

Pravidelné schůzky: Úterý 17:00 – 18:30

Zápisné: 400 Kč/rok

Vedoucí: R. Kilevníková

##### JUST OUR STREET ml. (od 7 – 11 let), st. (od 12 let)

Taneční skupina pro holky i kluky. Naučíme tě základy streetdance. Máme

vynikající výsledky na tanečních soutěžích. Sledujeme moderní trendy v hudbě i v tanci a hlavně milujeme tanec.

Pravidelné schůzky: Pondělí 15:30 – 17:00 ml., pondělí 17:00 – 18:30 st.

Zápisné: 500 Kč/rok

Vedoucí: L. Šedová

##### JUST OUR STREET st. (od 12 let)

Uzavřená skupina bez náboru nových členů.

Pravidelné schůzky: Pátek 17:00 – 18:30

Zápisné: 600 Kč/rok

Vedoucí: L. Šedová

##### TANEC – název si vymyslíme společně (od 16 let)

Pohybová a taneční příprava v rytmu disko, scénického tance aj. Taneční variace, nácvik skupinových sestav. Účast na tanečních soutěžích.

Pravidelné schůzky: Pátek 17:00 – 18:30

Zápisné: 600 Kč/rok

Vedoucí: I. Pírková

##### ORIENTÁLNÍ TANEC (ženy a dívky od 15 let)

Naučíte se pracovat s prapůvodní energií, která umožňuje objevit pravou ženskost, krásu a sebevědomí. Tanec velmi pozitivně ovlivňuje psychiku, uvolní se bloky, napětí a křeče svalstva, zmírní bolesti páteře a svalstvo zad se posílí. Není omezeno věkem, postavou ani talentem! S sebou sportovní oděv, šátek do boku, na nohy ponožky nebo látkové cvičky.

Pravidelné schůzky: Čtvrtek 18:30 – 20:00, (od 15. 9.)

Zápisné: 600 Kč/rok

Vedoucí: L. Macková

##### ORIENTÁLNÍ TANEČNÍ SKUPINA ILHAAM (18 - 99 let)

Taneční skupina pro všechny věkové kategorie i taneční zdatnost. Tanec pro radost a posílení vnitřních svalů, uvolnění napětí a stresu. Tančíme pro sebe a vlastní potěšení. Naučíte základy orientu, bollywoodu, taneční kombinace i pokročilejší choreografie.

Pravidelné schůzky: Úterý 17:30 – 18:30

Zápisné: 550 Kč/rok

Vedoucí: A. Kollová

##### BREAK DANCE (od 8 let)

Úvod do akrobatického tance Break dance, Elektro dance, základní prvky a pohyby. Rozvoj fyzické i duševní síly. Nácvik choreografií na různé akce, soutěže a vystoupení. Tanec není omezen věkem ani talentem.

Pravidelné schůzky:

Úterý, Čtvrtek 17:00 – 19:00

Zápisné: 500 Kč/rok nebo 20 Kč / trénink

Vedoucí: P. Koki, O. Sičák

##### BALET (6 - 10 let)

Děti se naučí základy klasického baletu, lidového a moderního tance.

Pravidelné schůzky: Středa 16:30 – 18:00 hod.

Zápisné: 400 Kč/rok

Vedoucí: P. Hlaváčková

##### MALAIKA (od 8 - 15 let)

Orientální taneční skupina pro pokročilé dívky. Pokročilé variace orientálního tance, tanec s rekvizitami, Bollywood, balet. Skupina se často prezentuje na veřejnosti.

Pravidelné schůzky: Úterý 18:30 – 19:45

Zápisné: 400 Kč/rok

Vedoucí: M. Hamerníková

##### YASMIN (od 16 let)

Uzavřená taneční skupina bez náboru nových členů.

Pravidelné schůzky: Úterý 19:45 – 21:30

Zápisné: 550 Kč/rok

Vedoucí: M. Hamerníková

##### VESELÉ PÍSKÁNÍ (6 - 8 let)

Hudební kroužek pro děti. Budeme se společně učit pískat na flétničky, každý podle svých možností a schopností.

Pravidelné schůzky: Den i hodina bude upřesněna na našich stránkách nebo na zápisech

Zápisné: 300 Kč/rok

##### KYTARA BEZ NOT (od 8 - 99 let)

Základy hry na kytaru, zvládnutí jednoduchých akordů k doprovodu písniček např. k táborovému ohni. Možnost rozdělení do skupin.

Pravidelné schůzky: Úterý 16:00 – 17:00 zač., 17:00 – 18:00 pokr.

Zápisné: 500 Kč/rok

Vedoucí: L. Šandová - zač., J. Ehrenberger - pokr.

#### PŘÍRODA A SPOLEČNOST

##### MIX KLUB (pro děvčata od 8 let)

Besedy a návštěvy např. kosmetička, kadeřnice, manikúra + nehtová modeláž, zdravá výživa, sportovní a jiné hry v DDM, tancování, vyrábění, vaření, pečení, výlety po okolí a další aktivity po dohodě s děvčaty.

První informační schůzka:

úterý 11.10. od 16:00 v DDM Klíč

Pravidelné schůzky:

předpokladem je 1 x za 14 dní

(den a hodina bude domluvena na úv. schůzce)

Zápisné: 250 Kč/rok + akce

Vedoucí: Bc. A. Matoušová

##### HRÁTKY S ANGLIČTINOU (děti z MŠ, ZŠ)

Začátky výuky anglického jazyka formou her, říkadél, písniček, obrázků a dalších pomůcek. Kroužek může dětem pomoci při výuce angličtiny na ZŠ.

První schůzka: v pondělí 3.10. od 16.00 v DDM

Na místě budou domluveny pravidelné schůzky.

Zápisné: 400 Kč/rok

Vedoucí: E. Čechová

##### DRAČÍ DOUPĚ – „DRD“ (od 9 do 18 let)

V dračím doupěti se budeš vžívat do rolí postav z dávných ság a pověstí. Spolu se svými přáteli se stanete udatnými reky a dobrodruhy, budete procházet cizími



## Nabídka činností DDM Klíč na školní rok 2016/2017

světy a prožívat neuvěřitelná dobrodružství. Neváhej a pozvedni meč!

Dotazy na tel. 775 378 087 Jakub Holeček. Více na [www.drd-jaromer.es-tranky.cz](http://www.drd-jaromer.es-tranky.cz)

### DESKOVÉ HRY (9 - 99 let)

Přijďte si užít spoustu legrace a napětí při hraní deskových her. Nabízíme jak jednodušší, tak složitější deskové hry. Příklady her, které si u nás můžete zahrát:

Bang!, Warcraft, Galaxy trucker, Carcassone atd...

Předběžný termín pravidelných schůzek pro Dračí doupě a Deskové hry:

Pondělí, Úterý, Středa cca 17:00 – 19:30 hod. (bude dohodnuto na úv. sch.)

Vedoucí: Mgr. J. Holeček, Bc. A. Hübner, F. Křížkovský

Zápisné: 600 Kč/rok

První informační schůzka pro všechny DrD a Deskové hry:

Středa 21.9. od 17:00 do 17:30 v DDM Klíč.

Na místě rozdělení do jednotlivých týmů a určení pravidelných schůzek.

### RYBÁŘI (od 8 let)

Jak se stát správným rybářem, seznámení s rybářským řádem a možnost získat povolenku na chytání ryb. Na místě rozdělení na začátečníky a pokročilé.

První informační schůzka: Středa 19.10. od 16:00 v DDM Klíč

Pravidelné schůzky: Středa 16:00 - 17:30 v DDM Klíč.

Zápisné: 250 Kč/rok

Vedoucí: M. Mráz, J. Mráz

### PĚTICE (od 3. třídy)

Pravidelné schůzky v terénu nebo v DDM. Hry venku i v podzemí, základy topografie, orientace v přírodě, šifrování.

Dozvíte se něco z historie Josefova, projdete si josefovské podzemí.

První schůzka: Čtvrtek 6.10. od 18:00 v DDM

Na místě bude dohodnut termín pravidelných schůzek.

Zápisné: 300 Kč/rok

Vedoucí: E. Vašatová

### CESTÍK (od 1. třídy)

Jednou za měsíc akce, výlet či schůzka. Např. návštěva bazénu (aquaparku), dětského zábavného parku či jiných dětských aktivit podle věku dětí a samozřejmě podle období. O první akci budeme zájemce informovat mailem.

Zápisné: 200 Kč/rok + výlety a akce

Vedoucí: Bc. A. Matoušová

### DIVADLO BLIK - CVAK (od 15 let)

Pojďte si s námi užít legraci a přitom si něco zahrát na prknech, co znamenají svět. Tento rok máme připravenou večerní hru.

První schůzka: 11. 9. v 17:00 na DDM Klíč

Zápisné: 250 Kč/rok

Vedoucí: I. Pírková

### POČÍTAČE A TECHNIKA

#### PC A INTERNETOVÁ HERNA (od 6 let)

Seznámení se základní obsluhou počítačů, jednoduché i složitější hry podle věku zájemců, vhodné pro rozvoj myšlení, zlepšení dovedností při práci na PC, internet...

Pravidelné schůzky: Pondělí 12:30 - 14:30

Zápisné: 200 Kč/rok nebo 10 Kč/hodina

Vedoucí: Bc. A. Matoušová

#### LEAGUE OF LEGENDS (od 8 let)

Naučte se hrát nejoblíbenější počítačovou hru světa.

První informační schůzka: Pondělí 3.10. od 16:30

Pravidelné schůzky: Pondělí 16:30 - 18:30

Zápisné: 350 Kč/rok

Vedoucí: D. Herel

#### KURZ ZÁKLADŮ PRÁCE NA PC (dospělí)

Základy práce na PC pro začátečníky. Seznámení se s Windows, MS office, Internetem, e-mailem, stahováním obrázků z fotoaparátu...

První informační schůzka: Čtvrtek 6.10. od 17:30 v DDM Klíč (s sebou přezůvky)

Na místě bude dohodnut termín pravidelných schůzek, předpokladem je čtvrtek.

Zápisné: 500 Kč/kurz (říjen - leden),

možné pokračování únor – květen.

#### ŽELEZNIČNÍ MODELÁŘI (od 9 let)

Členové kroužku pracují na stavbě traťových modulů a železničních modelů pod odborným vedením. Každý člen postupně vytvoří podle zadání krajinu a strážní domeček na obloukovém modulu podle obrazové předlohy. Členové se účastní výstavy prací v prosinci v muzeu v Jaroměři, výstavy železničních modelů v červnu 2017 v Pečkách. Jsou pořádány akce pravidelně jednu sobotu v měsíci. Vlaky jsou ovládány digitálně, pomocí mobilů a tabletů. Pravidelné schůzky v budově nocležen ČD u vlak. nádraží v Jaroměři, ul. Žižkova 595

První informační schůzka: Čtvrtek 15.9. v 16:30

sraz u pokladny na vlak. nádraží ČD

Pravidelné schůzky: Čtvrtek 16:30 - 18:30

Zápisné: 500 Kč/rok

Vedoucí: Bc. V. Kocman (tel. 602 196 609)

#### ŘEZBÁŘSTVÍ pro děti i dospělé (od 9 let do 99 let)

pod vedením uměleckého řezbáře se naučíte pracovat se dřevem a rezbářskými dlaty, od jednoduchých modelů až po složitější plastiky.

První informační schůzka:

Čtvrtek 6.10. v 16:30 v DDM

Na místě bude dohodnut termín pravidelných schůzek

Zápisné: 400 Kč/rok děti, 600 Kč/rok dospělí

Vedoucí: Miroslav Kříž

### SPORT, CVIČENÍ A TURISTIKA

#### MIČUDKA (od 6 do 9 let)

Sportovní vyžití v tělocvičně DDM, míčové i jiné pohybové hry (florbal, vybíjená, fotbal, stolní tenis, lukostřelba...), sportovní hry na „X boxu“ a další.

Pravidelné schůzky: Středa 15:00 – 16:30 v DDM

Zápisné: 400 Kč/rok

Vedoucí: M. Kříž

#### MIČUDA (od 8 do 15 let)

Sportovní vyžití v tělocvičně ZŠ B. Němcové pro kluky i pro holky, míčové i jiné pohybové hry (florbal, vybíjená, fotbal, basketbal, házená, volejbal a další).

První schůzka: Úterý 4.10. od 17:00 hodin na ZŠ B. Němcové 2. stupeň (vchod z boku)

Termín pravidelných schůzek bude domluven 4.10.

Zápisné: 500 Kč/rok

**BABIČKO, DĚDEČKU** - aneb ve zdravém těle zdravý duch! Cvičení pro seniory proti bolavým zádkům, kloubům a v podstatě celému pohybovému aparátu, procvičení, protažení a posílení celého těla – pro lepší pocit a dobrou kondici.

První informační schůzka: Středa 5.10. od 17:30

do 18:00 v DDM Klíč. Na místě bude domluveno, kdy se zájemci budou pravidelně scházet.

Zápisné: 400 Kč/rok

Vedoucí: P. Vašatová

#### DRÁČEK (4 - 8 let)

Přípravka zaměřená na základní pohybový rozvoj s prvky bojových umění. Vhodné i pro „neposedné“ děti, ve spolupráci se Školním sportovním klubem Jar.

První schůzka: Středa 5.10. od 17:00 do 18:00 v tělocvičně ZŠ Ostrov (vchod ze dvora)

Pravidelné schůzky: Středa 17:00 - 18:00 ZŠ Ostrov

Zápisné: 400 Kč/pololetí

Vedoucí: Mgr. P. Palička

#### BADMINTON pro pokročilé (do 15 let)

Jedna z nejstarších a velice populárních her, vhodná pro různé věkové kategorie.

Zdokonalování se ve hře, účast na turnajích, na kterých naši členové sklízí úspěchy!

První schůzka: Úterý 13.9., středa 14.9.

Pravidelné schůzky: Úterý, středa

15:30 - 17:00 v hale ASVAJ v Jaroměři

Zápisné: 500 Kč/pololetí / jeden vybraný den (úterý, středa)

#### BADMINTON přípravka (pro zač.)

První schůzka: Pondělí 3.10. od 16:00 v tělocvičně Gymnázia (vchod z boku)

Pravidelné schůzky: Pondělí 16:00 - 17:30 v tělocvičně Gymnázia v Jaroměři

Zápisné: 700 Kč/rok

Vedoucí: E. Černá, J. Černý

**ZÁJEMCI O BADMINTON** pokročilí nosťe přihlášky i zápisné rovnou na první schůzky kroužku 13.9. a 14.9. a u PŘÍPRAVKY 3.10.!!!

## Nabídka činností DDM Klíč na školní rok 2016/2017

### VODÁČI (od 9 let)

Určeno všem dětem, které se nebojí zkusit něco nového a mají rádi pohyb, přírodu, vodu a dobrou partu kamarádů. Tréninky na loděnici v Jaroměři, bazén.

První schůzka: Pondělí 19.9. od 15:30 na loděnici na Upě v Jaroměři (staré koupaliště)

Pravidelné schůzky: Pondělí 15:30 – 17:30

na loděnici (přes zimu bazén a DDM Klíč)

Zápisné: 350 Kč/rok + akce

Vedoucí: J. Chytrý (tel. 604 541 209 - kontakt pro dotazy a informace)

### LIVE-SEBEOBRANA PRO ŽENY (ZAČ.)

Výuka účinné sebeobrany pro všechny ženy a dívky. Přijďte se k nám naučit základní a účinné techniky obrany proti pobudům, otřepům ale i nebezpečným žvlům. Pro všechny ženy od 18 let běžného zdravotního stavu. S sebou pohodlný oděv bez nebezpečných přezek a jiných ostrých částí, přezůvky, pití. Pozor – pouze omezený počet míst, abychom vás vše v klidu naučili.

Pravidelné cvičení: Sobota 10:00 – 11:00 první schůzka 1.10. 2016

Zápisné: 400 Kč / rok

Vedoucí: L. Kumprecht

### LIVE – SEBEOBRANA PRO ŽENY (pokroč.)

Pozor – pouze pro pokročilé z ukončeného prvního kurzu live.

Pravidelné cvičení:

Sobota 11:00 – 12:00

první schůzka 1. 10. 2016

Zápisné: 400 Kč / rok

Vedoucí: L. Kumprecht

### Mažoretky CARMENKY (5 - 7 let)

Den i hodina bude upřesněna na našich stránkách nebo na zápisech

Zápisné: 600 Kč/pololetí

Vedoucí: N. Komínková

### CARMEN I (od 15 let)

Dívky s pohybovým a tanečním nadáním.

Pondělí a středa 17:15 – 19:15

Zápisné: 1 200 Kč/pololetí

Vedoucí: M. Veselková

### CARMEN II (12 - 14 let)

Pondělí a středa 15:45 – 17:15

Zápisné: 1 200 Kč/pololetí

Vedoucí: M. Veselková

Tréninky v aule a tělocvičně Gymnázia v Jaroměři. Zápis do mažoretok a informace o pravidelných schůzkách:

V pondělí 19. 9. od 16:00 do 17:30 aula Gymn.

Podrobnější informace u vedoucí M. Veselkové. (tel. 777 298 186)

### SOFTBAL - BASEBAL (od 8 let)

Míčová hra pro všechny kluky a holky, kteří mají potřebu se hýbat a bavit. Tréninky v tělocvičně ZŠ B. Němcové 2. stupeň - tělocvična (vchod z boku)

První schůzka: Čtvrtek 6.10. v 16:00

Pravidelné schůzky: Čtvrtek 16:00

- 17:30

Zápisné: 450 Kč/rok

Vedoucí: M. Kříž

### ŠACHY (pro pokročilé zájemce z MŠ, ZŠ, SS)

Základy šachu, podpora logického myšlení, účast na turnajích v okolí, odborná šachová výuka v sokolovně v Jaroměři 1. patro.

První schůzka: Pondělí 19. 9. od 16:00

do 18:00 v Sokolovně v Jaroměři.

Zápisné: 200 Kč/rok

Vedoucí: Mgr. P. Staněk, Bc. A. Matoušová

### PILATES (mládež a dospělí)

Pilates je cvičební program, který slučuje prvky rehabilitačního cvičení a východních cvičebních technik jako je jóga, tai-chi apod., cvičení propojuje tělo a mysl. Cílem je vybudovat silné, pevné, štíhlé tělo, posílit ochablé svalstvo, zlepšit dýchání atd.

Pravidelné cvičení: Pondělí 17:00 - 18:00 v DDM

Při větším počtu zájemců bude otevřen ještě další termín - Středa 17:00 - 18:00

První cvičení: Pondělí 3.10. od 17:00 v DDM

Zápisné: 500 Kč/rok- pondělí, popř. dtto středa

Vedoucí: S. Nagyová (cvičitelka MAT pilates instruktorka II)

### DĚTSKÉ CVIČENÍ dle metody PILATES (od 8 let)

Pravidelné cvičení 1 x týdně pro děti hrou formou, může zlepšit dýchání, správný postoj i způsob sezení (hrbení se u PC).

Pravidelné cvičení: Pondělí 16:00 - 17:00 v DDM

První cvičení: Pondělí 3.10. od 16:00 v DDM

Zápisné: 300 Kč/rok

Vedoucí: S. Nagyová (cvičitelka MAT pilates instruktorka II)

### AEROBIK (mládež a dospělí)

Nácvik sestav pro dobrou kondici a pěknou postavu za pomoci posilovacích gum, stepů, gymballů, overbalů, bal. podložek, danceaerobik...

První cvičení: Středa 5.10. od 18:00 v DDM Klíč

Pravidelné cvičení: Středa 18:00 - 19:00 v DDM

Zápisné: 400 Kč/rok cvičení 30 Kč/ den

Vedoucí: P. Vašatová, E. Havlíková

### VÝTVARKA, KERAMIKA, UMĚNÍ

#### KREATIVNÍ TVOŘENÍ (8 - 99 let)

Výuka základů kresby, malby, různých řemesel a ručních prací, výroba z různých materiálů, vlastní tvorba drobných dekorací i praktických výrobků, vhodné pro děti od 8 let a dospělé.

Pravidelné schůzky: Čtvrtek 17:00 – 18:30

Zápisné: 650 Kč/rok

Vedoucí: A. Kollová, M. Krebsová

### KERAMIKA PRO DĚTI (od 8 – 15 let)

Výroba drobné keramiky pro radost i užitek.

Modelování, glazování a dekorování.

Pravidelné schůzky: Středa 17:00 – 19:00

Zápisné: 600 Kč/rok

Vedoucí: P. Pospíšilová

### KERAMICKÁ DÍLNIČKA PRO DĚTI (od 5 – 9 let)

Výroba drobné keramiky pro radost i užitek.

Modelování, glazování a dekorování.

Pravidelné schůzky: Úterý 17:30 – 18:00

Zápisné: 600 Kč/rok

Vedoucí: L. Banduričová

### KERAMIKA PRO DOSPĚLÉ

Výroba a dekorování vlastních výrobků, točení na kruhu.

Pravidelné schůzky: Pondělí 18:00 – 20:00

Zápisné: 1 000 Kč/pololetně

Vedoucí: I. Schejbalová

### HRNČÍŘSKÝ KRUH A KER. DÍLNA (15 – 99)

Výroba a dekorování keramiky, točení na hrnčířském kruhu, vlastní tvorba.

Pravidelné schůzky: Čtvrtek 18:00 – 20:00

Zápisné: 1 000 Kč/pololetně

Vedoucí: J. Holeček

### SOBOTNÍ KERAMICKÁ DÍLNA (mládež a dospělí)

Výroba a dekorování keramiky, točení na hrnčířském kruhu, vlastní tvorba.

První schůzka: 10. 9. 2016

Pravidelné schůzky: 1x měs. v sobotu 8:00 - 13:00

Zápisné: 1 000 Kč/pololetně

300 Kč/dospělí, 100 Kč/dítě - jedna sobota

Vedoucí: A. Hudáková

### VÝTVARNÝ KURZ PRO DOSP. (mládež a dospělí)

Baví Vás malovat a kreslit, ale nikdy jste nechodili do žádného kurzu? Potřebujete připravit na přijímací zkoušky na výtvarnou školu? Právě pro Vás je tento kurz. Naučíte se základy kresby

a malby, dozvíte se něco z výtvarné teorie o perspektivě, kompozici, barvách, světle, atd.

Pravidelné schůzky: Středa 17:30 – 19:30

Zápisné: 500 Kč/rok

Vedoucí: M. Krebsová

### PATCHWORK A JINÁ ŠITÍ (pro všechny zájemce)

Přijďte si ušít originální dekoraci do bytu, na sebe, či doplňky a dárky pro své blízké.

První schůzka: Sobota 1.10. od 9:00 do 13:00 v DDM

Pravidelné schůzky: Sobota 1 x měs. 9:00 - 13:00

Zápisné: 300 Kč/rok + materiál

Vedoucí: J. Čapková

## TAK DANCE KROK z.s.

### Taneční soustředění

Letní taneční soustředění TDK CAMP 2016 je letní taneční přípravou pro taneční páry všech věkových i výkonnostních skupin. Pro svou oblíbenost tohoto campu využívají nejen páry taneční školy TAK DANCE KROK, ale také páry z dalších škol a klubů.



Můžete se zde setkat s tanečními páry ze Sušice, Havlíčkova Brodu, Rychnova nad Kněžnou, Broumova, Přibyslavi, Chlumce nad Cidlinou, Chotěboře, Kolína, Dvora Králové nad Labem a samozřejmě z Hradce Králové i Jaroměře.

Převážnou většinu tvoří účastníci do 18 let, kdy nejmladší ročníky na campu máme 2008, ale máme zde i účastníky seniorské kategorie ročník 1961. Jelikož camp probíhá současně ve dvou největších tanečních sálech v Jaroměři, můžeme výuku rozdělit i dle výkonnosti. Přijely k nám sem páry registrované v naší hlavní české organizaci Českém svazu tanečního sportu, ale máme zde i páry z druhé organizace, jedná se o takzvané HOBBY páry ze Svazu učitelů tance ČR. Dle toho jsme také volili lektory a trenéry. Na standardní část páry přijel zdokonalit p. Marcel Gebert (PRAHA), což je TOP trenér a porotce, devítinásobný Mistr ČR a finalista Mistrovství Evropy ve standardních tancích, dále pak Renata Mrázová Odstrčilová (BRNO), což je česká TOP trenérka a porotce, sedminásobná Mistryně ČR a několikanásobná finalistka MČR. Dalším trenérem je Michal ŠOLC, začínající mladý trenér a tanečník

z Jíčina. Na latinskoamerickou část jsme pozvali profesionální taneční pár Pavel SLUKA a Elizaveta KUKLINA, což jsou finalisté MČR, letošní vicemistr ČR profesionálů a úspěšní studenti trenérské top licence 1. Zde je třeba i zdůraznit původ partnerky, která prošla ruskou taneční výchovou. V poslední řadě budou účastníky učit latinskoamerické tance Tomáš a Kačenka Chmelovi, majitelé taneční školy TAK DANCE KROK, taneční



mistry, trenér a porotce ČSTS, profesionální člen Svazu učitelů tance ČR, latinský Mistr ČR juniorů a bývalý taneční pár naší nejvyšší tzv. SONDER CLASSE, neboli "Mezinárodní třídy" ve standardních a latinskoamerických tancích. Večerní část formací pak trénují Jaroslav a Jana Krtičkovi, TOP porotci, choreografové a trenéři mistrovských tanečních formací.

Jaroměřský taneční TDK CAMP 2016 podporuje také město Jaroměř, což přispívá k možnosti pozvat ty nejlepší české trenéry a tím přilákat nové a nové účastníky a na týden propagovat i naše krásné město, jakým Jaroměř je. Jsme rádi, že se na camp vrací znovu a znovu stejné páry a že camp využívají převážně účastníci do 18 let, jejichž výchova je pro nás prioritou

Tomáš Chmel  
TAK Dance KROK

## Anketa

### Strategický plán rozvoje města

Vážení občané,

dovolte nám, abychom Vás požádali o pomoc při tvorbě nového strategického plánu města Jaroměř. V příloze tohoto vydání zpravodaje naleznete anketu pod názvem „Vaše vize rozvoje města Jaroměř“. Vyplněním dané ankety pomůžete vytvořit kvalitní strategický plán pro budoucí rozvoj města. Daná anketa je také k nalezení na internetových stránkách [www.jaromer.cityupgrade.cz](http://www.jaromer.cityupgrade.cz), kde se také dozvíte více o tom, jak takový plán vzniká.

Co je to strategický plán a k čemu slouží?

Strategický plán je klíčovým dokumentem pro budoucí rozvoj

města. Vzniká v dialogu mezi veřejností, soukromou sférou a samosprávou, mezi občany, podnikateli, majiteli pozemků, odborníky a správou obce a státu. Strategický plán udává směr, jakým se bude obce do budoucna ubírat.

Právě vyplněním ankety poskytnete zpracovateli informace o silných i slabých stránkách města. Podělte se o své nápady, podněty a postřehy, rozhodněte sami o tom, co Vaše město potřebuje!

Vyplněním ankety pomůžete ke zkvalitnění života ve městě.

Děkujeme

město Jaroměř





## Anketa

9. Co by jste změnili ve Vaší ulici? Jste s něčím nespokojeni? Pokud ano, napište také jméno Vaší ulice
  
10. Jaké kulturní či společenské možnosti podle Vašeho názoru ve městě chybí a Vy osobně byste je aktivně využívali?
  
11. Existují podle Vás možnosti sportu, volnočasových aktivit či zájmových sdružení, které Vám osobně chybí? Jaké to jsou?
  
12. Myslíte si, že ve Vašem městě mohou být obnoveny některé zašlé tradice a činnosti pocházející z historie, nebo založeny tradice nové? Napište které.
  
13. Vidíte ve městě a okolí hodnotu či potenciál, který dnes není reflektován a bylo by dobré jej rozvinout?
  
14. Máte konkrétní nápad co by ještě více podpořilo turistický ruch?
  
15. Jaké by podle Vás mělo být Vaše město v budoucnu? Jak si je Vy představujete?
  
16. Vaše vlastní otázka a odpověď na ni ...
  
17. Děkujeme za vyplnění dotazníku, Vaše názory a náměty. Zároveň si Vás dovoluujeme požádat o uvedení telefonu, případně mailu, pro případné doplnění Vašich námětů.

**Dotazník prosím odevzdejte do 19.9.2016** v infocentru Jaroměř či v městské knihovně Josefov  
Město Jaroměř a architekti [www.cityupgrade.cz](http://www.cityupgrade.cz)



## ZŠ Na Ostrově

Ahoj kluci a holčičky, blíží se doba, kdy odejdete z mateřské školky a stanete se opravdovými školáky. Těšíte se?

Pro ty, kteří se do školy už těší, i pro ty, kteří mají ze školy trochu obavy, jsme připravili pravidelná setkávání na „tajuplném Ostrově“, kterým říkáme „Dobrý start“. Už od září můžete chodit každý měsíc do školy Na Ostrově a odhalovat „tajemství školních lavic“. Vašimi průvodci budou paní učitelky Jitka Frimlová a Romana Mistrová, které s vámi pak budou prožívat i následující školní léta.



A kdy se sejdeme? Vždy ve čtvrtek v 15.30 hod. před školou, která je hned u nového mostu přes řeku, končit budeme v 16.15 hod. Vezměte s sebou mamku nebo tatku a nezapomeňte si bačkůrky.

### Dobrý start 2016-2017

- U nás Na Ostrově (22. 9. 2016)**  
Seznámíš se se školou, poznáš nové kamarády.
- Vyplováme za dobrodružstvím (6. 10. 2016)**  
Budeš poznávat zvířátka nejen kolem nás.
- Pohádková školní družina (20. 10. 2016)**  
Připomeneš si známé pohádky a podíváš se do naší školní družiny.
- Tajuplný Ostrov. Sraz v 15.30 hod. u naší školní družiny ve vile Na Matsásku. (3. 11. 2016)**  
Rozluštíš hádanky, zkusíš jazykolamy.
- Básničky malého plavčíka (24. 11. 2016)**  
Rozhýbeš svůj jazýček.
- Vánoční Ostrov (8. 12. 2016)**  
Užiješ si vánoční atmosféru.
- Hravé psaní (12. 1. 2017)**  
Uvolníš si prstíky.
- Námořnické počty (26. 1. 2017)**  
Procvičíš si počítání.
- Plavčíci na palubu! (16. 2. 2017)**  
Zacvičíš si v tělocvičně a vezmi si cvičební úbor.
- Cestička do školy (9. 3. 2017)**  
Zopakuješ si pravidla bezpečného chování v silničním provozu.
- Předškolák šikulka (23. 3. 2017)**  
Budeš tvořit pro radost.
- Cestujeme po ostrovech (20. 4. 2017)**  
Seznámíš se s angličtinou.

15. června pak přijdou vaši rodiče na první třídní schůzku, kde se dozví, co všechno vám mají nachystat do školní aktovky.

Pokud by se vaši rodiče chtěli na něco zeptat, stačí zavolat na tel. 491 812 474 (zástupkyně ředitele Simona Soukalová).

Řada vašich starších kamarádů ze školky k nám také chodila na „Dobrý start“ a moc se jim líbil. A co vy?

Přijďte a sami uvidíte. Těšíme se na vás!

Mgr. Simona Soukalová

## ZŠ Boženy Němcové

### Základní škola Boženy Němcové Školička

Již tradičně připravujeme pro budoucí prvňáčky program "Škola nanečisto". Jedná se o pravidelná setkávání dětí s učiteli naší školy, která se konají v prostředí, kam později nastoupí. Po dobrých zkušenostech s touto akcí můžeme konstatovat, že rodiče i budoucí žáci byli velice spokojeni.  
Škola nanečisto probíhá na ZŠ B. Němcové v Knappově ulici (Malá Boženka) vždy od 15,30 do 16,15 hod.

20.9.2016  
Seznámení s prostředím školy  
Správné držení tužky

4.10.2016  
Kouzelná tabule

18.10.2016  
Hrajeme si s papírem

1.11.2016  
Rozvoj řečových schopností  
Hry se slovy

22.11.2016  
Setkání s hudbou

6.12.2016  
Bojte se čertů?

20.12.2016  
Setkání u stromečku

10.1.2017

Práce ve skupinách, poznáváme kamarády

24.1.2017

Kreslíme a malujeme pro radost

14.2.2017

Modelujeme z hlíny, keramika

7.3.2017

Začínáme s matematikou

21.3.2017

Vitání jara

11.4.2017

Cesta do pohádky

2.5.2017

Cvičíme pro zdraví i pro zábavu

6.6.2017

Hádanky, fíkadla, křížovky, hřivolamy

Podrobnější informace Vám kdykoliv rádi poskytneme na telefonních číslech:  
I. stupeň: 491 814 704 mobil: 739 593 834 (Šponerová)  
Těšíme se na setkání s Vámi a s Vašimi dětmi  
Prosíme, přezůvky s sebou.

### Třídní učitelky v 1. třídách ve školním roce 2017/2018 budou:



Mgr. Lenka Diheneščíková  
Mgr. Jana Křížová

#### Zápis do 1. ročníků

se koná dne 4. a 5. dubna 2017  
od 14 do 17 hod. v budově  
1. stupně v Knappově ulici.

## ZŠ Josefov

### Předškolíčky v Josefově

od 15:30 do 16:15

- |              |                       |
|--------------|-----------------------|
| 14. 9. 2016  | Školou křížem krážem  |
| 12. 10. 2016 | Počítačové hrátky     |
| 16. 11. 2016 | Brousíme si jazýček   |
| 7. 12. 2016  | Těšíme se na Vánoce   |
| 11. 1. 2017  | Keramická dílna I.    |
| 15. 2. 2017  | Keramická dílna II.   |
| 15. 3. 2017  | Povídání o jaru       |
| 12. 4. 2017  | Kdo si hraje, nezlobí |
| 17. 5. 2017  | Zpíváme si pro radost |
| 14. 6. 2017  | Putování za pohádkou  |



Přijď každý měsíc mezi nás!

## Čtenáři píší

### Krásné stáří

Od 85. roku života našich důchodců a každý další rok je navštěvují z MÚ Jaromeř ženy s balíčkem a přáním hodně zdraví do dalších požehnaných let.

Každý se těší, že přijdou a oni si můžou pohovořit a prožít chvíli radosti z toho, že se na ně nezapomíná.

Dne 19. května 2016 jsme byly svědky při rozbalování krásně načančaného balíčku u jedné důchodkyně. Dvě paštiky úplně rozteklé - ty šly ihned do kontejneru - a třetí nabobtnalá s vyraženým datem spotřeby 25. 1. 2016.

Nevím, jestli se uvedený krám (kde byl balíček objednaný) chce důchodců zbavit, prošlé potraviny dává těmto starým lidem jako dárek s tím, že takto si navyšují prodej a nemusí provádět odpisy z prošlého zboží.

Doufám, že vedoucí tohoto krámu, kterého se to týká, už si to nikdy nedovolí. Příště už budemem jmenovat tyto nepoctivce.

Alena Pacáková

(Příspěvek neprošel redakční úpravou)

## Významná výročí

### František Kupka

Před 155 lety se narodil akademický malíř

František KUPKA (1871 – 1957),

světoznámý malíř, grafik, ilustrátor

\* 23. září 1871 Opočno

† 24. červen 1957 Puteaux (u Paříže ve Francii)

Český malíř, grafik, ilustrátor žil trvale od roku 1896 ve Francii. Vedle Josefa Šímy a Alfonse Muchy patří Fr. Kupka k světoznámým umělcům. Je průkopníkem abstraktní malby „založené na duchovních základech s vědomím jednoty člověka, světa a hmoty. S vědomím tvůrčí síly individua, která svět nereprodukuje, ale vytváří si vlastní vizi, analogicko objektivnímu světu a současně zcela nezávislou na jeho obrazu.“ (Vojtěch Lahoda v Nové Encyklopedii českého výtvarného umění, 1. díl A – M, Praha, Academia 1995, s. 427). Jako malíř prošel řadou tvůrčích etap, byl ovlivněn akademismem, symbolistním naturalismem, fauvismem, orfismem a abstraktní tvorbou.

Proč připomínáme tohoto umělce? Protože kreslení a malování se nejprve učil v Jaroměři na řemeslnické škole u profesora a ře-

ditele Aloise Studničky a u prof. Josefa Šímy. Kupkovy malířské začátky se datují od let, kdy se jako sedlářský učeň v Jaroměři a Dobrušce živil malováním vývěsních štítů. O pobytu Kupkové v Jaroměři a jeho vztahu k Braunově Plačící ženě (Anna Miseliusová) vypráví básník J. Sv. Machar ve fingované malířově autobiografii (otištěno v Rudých květech, červenec – září 1905) a naposledy spisovatel Karel Michl v brožuře František Kupka v Opočně a Dobrušce (Hradec Králové, nakl. Kruh 1972, 46 s., v kapitole První paprsky světla, s. 33 – 35). Autor akcentuje Kupkovo okouzlení náboženským barokem v Jaroměři. Je dokladem uměleckého vlivu barokní Jaroměře. Není bez zajímavosti, že Fr. Kupka se mimořádně zajímal o náboženství, mystiku, ale i okultní vědy, spiritismus, astrologii apod.

*Literatura: Jiří Uhlíř in Minulostí Jaroměře, sborník, svazek 1, 1968, s. 228; V. Lahoda in Nová Encyklopedie českého výtvarného umění, 1. díl A – M, Praha, Academia 1995, s. 427.- J. Uhlíř, Osobnosti Jaroměře. Liberec, Bor 2011, s. 90 - 91, 2 foto.*

PhDr. Jiří UHLÍŘ v Jaroměři v pátek 5. srpna 2016

## Domov Sv. Josefa v Žirči

### Vzdělávání



Domov sv. Josefa, jediné nestátní zdravotnické a sociální zařízení pečující lůžkovou formou o těžce nemocné roztroušenou sklerózou a největší středisko Oblastní charity Červený Kostelec, zve na dvě vzdělávací akce:

#### Dvoudenní seminář pro blízké nemocných - KUKS - 8. - 9. 2016

Obsahem Konference bude přiblížení problematiky péče o nemocné RS a to z co nejširšího pohledu. Konference je určena hlavně pro střední a nižší zdravotnický personál, pečující rodinu a přátele, pacienty s RS, ale i pro ty, kteří se o danou problematiku zajímají a chtějí se o tomto onemocnění a životě s ním dozvědět něco více.

#### Konference o RS - Domov sv. Josefa - 21. 9. 2016

Obsahem Konference bude přiblížení problematiky péče o nemocné RS a to z co nejširšího pohledu. Konference je určena hlavně pro střední a nižší zdravotnický personál, pečující rodinu a přátele, pacienty s RS, ale i pro ty, kteří se o danou problematiku zajímají a chtějí se o tomto onemocnění a životě s ním dozvědět něco více.

Podrobnosti s programem i přihláškou:

[www.domovsvatehojosefa.cz](http://www.domovsvatehojosefa.cz)

Kontaktní informace:

Michaela Hospodková, [hospodkova@dsj-zirec.cz](mailto:hospodkova@dsj-zirec.cz)

Akce budou poskytnuty zdarma v rámci Programu švýcarsko-české spolupráce s číslem CH.10/2/058 a názvem Zvyšování dostupnosti služeb pro nemocné roztroušenou sklerózou.

Jitka Holcová  
Fundraising a P. R.



## Nekrolog

### **Za zesnulým šlechtitelem květin RNDr. Janem Černým (1957-2016) v Jaroměři**

Úspěšný pokračovatel v tradici šlechtitelů květin, zahradnické dynastie Černých v Jaroměři, pan **RNDr. Jan Černý** zemřel po delší nemoci v pátek 5. srpna 2016 v Hradci Králové.



Narodil se před 59 lety jako prvorozený syn dne 18. června 1957 v Jaroměři manželům paní Alence, rozené Prokopové (1928-2000) a Ing. Janu (1928-1980) Černých, pocházejících ze zahradnických rodů, ve známé zahradnické rodině šlechtitelů květin, především petunií. Jan Černý získal základní a střední vzdělání v rodné Jaroměři. V letech 1963-1972 na ZŠ Boženy Němcové. Posléze úspěšně vystudoval čtyřleté jaroměřské gymnázium (1972-1976), aby po maturitě (1976) vystudoval obor rostlinná genetika na Přírodovědecké fakultě Univerzity Karlovy v Praze (1976-1981) a zde po rigorózních zkouškách mu byl udělen akademický titul – doktor přírodních věd (RNDr. 1983). Ještě za vysokoškolských studií se v roce 1978 oženil s Vlastou, rozenou Broučkovou, a už v roce 1978 se jim narodil jejich první syn Jan, posléze se v roce 1980 narodila dcera Veronika a konečně v roce 1991 druhý syn Jakub. Oba jejich synové pokračují v práci svého otce.

Po vojenské službě (1981-1982) pracoval Jan Černý ve státním podniku Sempra v Jaroměři jako šlechtitel květin. Ve šlechtitelské práci následoval své rodiče a specializoval se především na šlechtění petunií a begónií.

Po neshodách s vedením tehdejšího státního podniku však musel svou práci na krátkou dobu opustit. Přečasně pracoval na Okresním úřadě v Náchodě (1988-1991). Nejdříve jako okresní ekolog. Po Sametové revoluci byl zvolen místopředsedou Okresního úřadu v Náchodě.

S jaroměřskou šlechtitelskou stanicí však neztratil kontakt. V roce 1991 byl dr. Jan Černý jedním z restituentů, jimž byla šlechtitelská stanice květin v Jaroměři, bývalý rodinný podnik, státem navracena zpět.

Po Listopadu 1989 se RNDr. Jan Černý zapojil do veřejného života v Jaroměři, kdy politicky působil po tři volební období (1990-2002) jako městský zastupitel a dokonce člen

městské rady po dvě volební období (1990-1998) za starosty PhDr. Pavla Mertlíka. Za dlouholetou práci v zastupitelstvu města a městské radě, za poctivou práci v oblasti životního prostředí a rozvoje podnikání města mu byla udělena pamětní medaile města Jaroměř v říjnu 2002. Přestože se Jan Černý věnoval celý svůj život intenzivně šlechtění květin, pro něž měl výborné teoretické vzdělání jako graduovaný genetik, předpoklady i návaznost na rodinnou tradici a navíc se staral o rodinnou firmu coby zdatný a úspěšný manažer, našel si čas i na svou rodinu a záliby. Miloval hudbu, vášnivě se zajímal o kinematografii, o které měl již od mlada obdivuhodné znalosti. Často navštěvoval koncerty svých oblíbených hudebníků a skupin. Celý život ho zajímalo také umění, obdivoval jeho ducha a krásu. Velmi rád cestoval. A když mu to po pádu komunismu bylo konečně umožněno, splnil si jistě ne jeden ze svých mnoha cestovatelských snů, například návštěvu Nepálu, Tibetu, Nového Zélandu, Barmy a jiných míst.

Podle hodnocení nejbližších svůj život žil velmi intenzivně. Miloval svou práci, miloval svou rodinu a snažil se nepromarnit žádnou jeho chvíli. Byl životním optimistou a možná i díky tomu boj se zákeřnou nemocí v minulosti dvakrát vyhrál. I nyní – podle vyjádření svého syna PhDr. Jana Černého – také nemocí statečně vzdoroval a až do konce setrval v naději na uzdravení. Svůj poslední boj však nevyhrál – a v pátek 5. srpna 2016 nás opustil.

Poslední rozloučení se zemřelým RNDr. Janem Černým se uskutečnilo v Husově sboru Církve československé husitské (CČsH) v Jaroměři v pátek 12. srpna 2016 ve 13.30 hodin. Smuteční řeč přednesla farářka CČsH paní magistra Alena Fabiánová. Po smutečním civilním obřadu byly jeho tělesné pozůstatky převezeny k tichému zpopelnění.

Čest jeho památce!

#### **Největší šlechtitelské úspěchy RNDr. Jana Černého:**

Moderní skupina drobnokvětých, převislých petunií Velvet F1 (5 odrůd).

Moderní skupina velkokvětých, převislých petunií Diamond F1 (3 odrůdy).

Skupina minipetunií Petit F1 (4 odrůdy).

Skupina třepenitých petunií Aphrodite F1 (4 odrůdy).

Unikátní skupina bolívijských begónií Copacabana F1 (5 odrůd).

Doplnění nových odrůd do skupin begónií semperflorens, převislých hlíznatých begónií Chanson F1, klasických drobnokvětých i velkokvětých petunií o nové atraktivní barvy.

Na mezinárodní zahradnické výstavě Flora Olomouc obdržel dvakrát cenu Novitas Olomucensis (v letech 1996 a 2003).

RNDr. Jan Černý byl světově uznávaným odborníkem ve svém oboru, což dokládají i kondolence, které nyní dostává jeho rodina doslova z celého světa.

Rodinný podnik přebírají a dále povedou jeho dva synové Jan (PhDr. Jan Černý) a Jakub (Bc. Jakub Černý). Jan se specializuje na řízení firmy a obchod, Jakub přebírá na svá bedra sekci šlechtění a výroby osiv.

*PhDr. Jiří UHLÍŘ v Jaroměři ve čtvrtek 11. srpna až v sobotu 13. srpna 2016*

## Kladské pomezí

### Sezona cyklobusů Kladského pomezí se pomalu blíží do finále



TURISTICKÁ OBLAST  
**KLADSKÉ  
POMEZÍ**

Již třináctá sezona oblíbených cyklobusů se neodvratně blíží ke konci. Od letošního června mohli návštěvníci regionu využít dvou linek cyklobusů, které pro ně každoročně organizuje

a propaguje společnost pro Kladské pomezí Branka, o.p.s.

A kam se mohou návštěvníci nechat dovézt? První červenou linkou lze projet celé Kladské pomezí. Cyklobus vyjíždí z Hradce Králové chvíli po sedmé a dále pokračuje do Jaroměře, Náchoda a Adršpach až na Pomezní boudy. Díky této lince mohou návštěvníci na kole a navíc bez auta poznat například malebné Babiččino údolí, náhodský zámek, rodný dům Aloise Jiráska, polický klášter nebo i jedinečné Adršpašsko-teplické skály. Letos byla tato linka prodloužena a nově zastavuje i v Janovicích, Jívce a Radvanicích. Tak se cestující snadněji dostanou do měděného dolu Bohumír a Jestřebích hor, kde je kromě úžasných výhledů a krásné přírody čekají dvě rozhledny, Lotrandova sluj nebo celá řada vojenských opevnění. Z Pomezních bud se cyklobus vrací po stejné trase, avšak pouze do Náchoda, vždy pět minut po půl čtvrté.

Modrou linkou se můžete nechat svézt až za hranice s Polskem. Z Náchoda vyjíždí v 8.15 a 12.15 a pokračuje přes Kudowu Zdrój do Karlówa. O víkendu a ve svátek se však tímto cyklobusem dostanete až do Broumova a také do poutního místa Wambierzyce, kde se nachází unikát v podobě baziliky sv. Panny Marie, největší a nejkrásnější křížová cesta v Evropě nebo také největší pohyblivý betlém v Kladsku.

Obě linky cyklobusů jezdí až do konce září avšak už pouze o víkendech a ve svátcích. Proto je nezapomeňte ještě řádně využít. Pro zájemce jsou v informačních centrech připraveny letáky s jízdními řády a také praktické mapy s cyklotrasami. Jízdní řády cyklobusů a tipy na výlety naleznete na [www.kladskepomezí.cz](http://www.kladskepomezí.cz).

**Branka je obecně prospěšná společnost, jejímž cílem je šetrný rozvoj cestovního ruchu. Jejím zakladatelem je Svaz cestovního ruchu Kladské pomezí, který sdružuje více než 40 měst, obcí a soukromých subjektů.**

**Kladské pomezí je oficiální název turistické oblasti v severovýchodních Čechách při hranici s Polskem, která zaujímá rozlohu bývalého okresu Náchod a částečně zasahuje do okresu Trutnov v oblasti Jestřebích hor. Název vychází z historie, kdy tudy procházela důležitá obchodní stezka spojující Prahu s polským Kladskem.**

#### Kontakty:

BRANKA, o.p.s., Němcové 2020, 547 01 Náchod,  
[www.kladskepomezí.cz](http://www.kladskepomezí.cz), tel.: 491 405 185

Markéta Venclová, ředitelka:

e-mail: [marketa.venclova@kladskepomezí.cz](mailto:marketa.venclova@kladskepomezí.cz), tel: 602 190 198

Lenka Lembejová, projektový manažer:

e-mail: [lenka.lembejova@kladskepomezí.cz](mailto:lenka.lembejova@kladskepomezí.cz), tel.: 725 972 033

### Za obrem Valdemarem a Jiřinkami do České Skalice - tip na výlet



TURISTICKÁ OBLAST  
**KLADSKÉ  
POMEZÍ**

Husovo náměstí, Česká Skalice – (modrá cyklo č. 4018): Zlích – (cyklo č. 4055): PR Dubno, Kleny, Šeřeč, Provod - Šonov – (cyklo č. 4058): Lhota u Nahořan, hlavní hráz nádrže Rozkoš – (silnice): Česká Skalice

(23 km)

Cyklovýlet vedoucí okolo vodní nádrže Rozkoš je díky své nenáročnosti vhodný hlavně pro rodiny s dětmi. Když se budete dobře dívat, možná uvidíte i obra Valdemara, který bojoval na březích Rozkoše s panem Frištenským z cirkusu. Zápasník údajně obra překonal, a protože obr porážku těžce nesl, z kraje se odstěhoval. Ale kdo ví, třeba se jednoho dne zase objeví.



Náš výlet začíná na Husově náměstí v České Skalici, odkud pokračujeme po modré cyklotrase č. 4018 směrem na Zlích. Hned za Českou Skalici se můžeme zastavit u vojenského hřbitova, kde je pohřbena většina padlých z bitvy u České

Skalice prusko-rakouské války 1866. Ve Zlích se můžeme občerstvit u stánku se zmrzlinou, které se stalo oblíbenou zastávkou mnoha cyklistů. Dále pokračujeme po cyklotrase č. 4055, až přijedeme do přírodní rezervace Dubno. Po levé straně kousek za stejnojmennou farmou Dubno se nachází monumentální pomník s názvem Spící lev věnovanému rovněž obětem bitvy. Přejedeme hlavní silnici, pojedeme obcí Kleny a přijedeme do obce Šeřeč. Zde na chvíli sesedneme z kola a půjdeme se projít po Rovenském hrázi, která rozděluje rekreační část od hospodářské. Tato zastávka rozhodně stojí za to, protože ze Šeřeče je údajně nejkrásnější pohled na vodní nádrž. Pojedeme dále a dojedeme do Provodova – Šonova. Zde opustíme naši cyklotrasu č. 4055, chvíli pojedeme po hlavní silnici, až se k nám připojí cyklotrasa č. 4058. Z hlavní silnice odbočíme vpravo, pojedeme obcí Lhota u Nahořan, mineme pláž a přijedeme až na hlavní hráz Rozkoše. V případě slunečného počasí se můžeme na pláži zastavit a osvěžit se v nádrži. Přejedeme hráz a pokračujeme po silnici zpět do České Skalice. Po cestě se nám místy mezi stromy naskytne pohled na vodní hladinu a také na spoustu rybářů.

Po příjezdu do České Skalice neodbočujte na náměstí, ale zamiřte do maloskalického muzejního areálu, kde se ve dnech 9. - 11. září 2016 v Muzeu Boženy Němcové koná tradiční výstava jiřinek s doprovodným kulturním programem. Těšit se můžete na ukázky aranžování květin, malování na hedvábní, staropražské písničky kapely Klapeto, proměnný koncert Bigbandu Dvorský a chybět nebude ani vyhlášení vítězů soutěže s anketou o nejkrásnější jiřinku výstavy.

Eva Řemínková  
BRANKA, o.p.s.

Němcové 2020, 547 01 Náchod

Tel.: 491 405 185

e-mail: [eva.reminkova@kladskepomezí.cz](mailto:eva.reminkova@kladskepomezí.cz)



## KALENDÁRIUM - ZÁŘÍ

Středa 31. 8. - neděle 4. 9. 2016  
letiště Josefov  
**Mistrovství ČR v akrobacii kluzáků**  
Pořadatel: Aeroklub Jaroměř

Pátek 2. září 2016 v 16.30 hod.  
**NOC NETOPÝRŮ**  
Ravelin XIV, Josefovské louky  
Pořadatel: ČSO

Pátek 2. září - sobota 3. září 2016  
**GLADIATOR RACE**  
V Dolíku, Josefov  
Pořadatel: Sportvisio

Sobota 3. září 2016 v 18.00 hod.  
**GLADIATOR RACE AFTERPARTY**  
V Dolíku, Josefov  
Pořadatel: MKS

Úterý 6. září v 18.00 hod.  
Zimní stadion Jaroměř  
**ZÁPIS DO ŠKOLIČKY BRUSLENÍ**  
Pořadatel: HCM Jaroměř

Pátek 9. září – neděle 11. září 2016  
Areál vojenské nemocnice, Josefov  
**ŠPITÁL ART**  
Pořadatel: MKS

Sobota 10. září 15.00 hod.  
Muzeum magie  
**MIMOŘÁDNÉ KOUZELNICKÉ PŘEDSTAVENÍ**  
Pořadatel: Muzeum magie

Úterý 13. září 2016 v 19.00 hod.  
Městské divadlo - Velký sál  
**Kinoklub – TEORIE TYGRA (komedie)**  
Pořadatel: MKS

Středa 14. září 2016 v 17.00 hod.  
Hlavní budova  
**12 let a 6 tater v Angole**  
Pořadatel: Městská knihovna Jaroměř

Pátek 16. září 2016 v 19.00 hod.  
Městské divadlo - Velký sál  
L'ubomír Feldek a Ondřej Brzobohatý:  
**CYRANO**  
Pořadatel: MKS

Pátek 16. září 2016 v 17.00 - 21.00 hod.  
RC Rozmarýnek  
**Terezie Dubinová: Lásky a partnerství**  
Pořadatel: RC Rozmarýnek

Pátek 16. 9. 2016  
RC Bastion 35  
**Jig – Ai, Infernal Heretic, Inhuman Torment**  
Pořadatel: RC Bastion 35

Sobota 17. září 2016  
Národák  
**Purplemania a String Ladies**  
Pořadatel: Národák Jaroměř

Sobota 17. září 2016 v 9.00 - 17.00 hod.  
RC Rozmarýnek  
**Terezie Dubinová: Matky a dcery**  
Pořadatel: RC Rozmarýnek

Neděle 18. září 2016 ve 10.30 hod.  
Jaroměř - Josefov, areál podzem. chodeb  
**MEMORIÁL OLDŘICHA MÁCHY**  
Pořadatel: JKF

Neděle 18. září 2016 ve 13.30 a 15.00 hod.  
Boučkovovo loutkové divadlo  
**ZAČAROVANÝ LES**  
Pořadatel: MKS

Neděle 18. září 2016 v 19.00 hod.  
Městské divadlo - Velký sál  
Milan Uhde, Miloš Štědroň:  
**BALADA PRO BANDITU**  
Pořadatel: MKS

Úterý 20. září 2016 v 19.00 hod.  
Kostel sv. Mikuláše  
**ORLICKO - KLADSKÝ VARHANNÍ FESTIVAL**  
Pořadatel: MKS

Pátek 23. září - neděle 25. září 2016  
Městské divadlo - Velký sál, Exteriéry města  
**TANFEST**  
Pořadatel: MKS

Pátek 30. září 2016  
Národák  
**Karamel rock / Tix Tide heavy metal**  
Pořadatel: Národák Jaroměř

Pátek 30. září 2016 v 19.00 hod.  
Městské divadlo - Velký sál  
Michael McKeever:  
**HVĚZDNÉ MANÝRY**  
Pořadatel: MKS

Pátek 30. září 2016 v 19.00 hod.  
RC Bastion 35  
**The Plastic People of the Universe**  
Pořadatel: RC Bastion 35

Pondělí 3. října 2016 v 17.00 hod.  
Hlavní budova  
**Vernisáž výstavy 120 let od vzniku knihovny**  
Pořadatel: Městská knihovna Jaroměř

### Královská věnná města

#### Dvůr Králové nad Labem

#### SVATOVÁCLAVSKÉ POSVÍCENÍ

Sobota 27. 9. září 2016  
[www.hankuv-dum.cz](http://www.hankuv-dum.cz)

#### Hradec Králové

#### SLAVNOSTI KRÁLOVNY ELIŠKY

Pátek 2. září - sobota 3. září 2016  
[www.slavnostikralovnyelisky.cz](http://www.slavnostikralovnyelisky.cz)

#### KRÁLOVÉHRADECKÉ KRAJSKÉ DOŽÍNKY

Pátek 16. září - sobota 17. září 2016  
[www.kr-kralovehradecky.cz](http://www.kr-kralovehradecky.cz)

### LD BOŽÍ



**Neděle 18. září 2016  
ve 13.30 a 15.00 hod.**

#### **ZAČAROVANÝ LES**

Jak Kašpárek s Honzou za pomoci dobré víly princeznu osvobodili.

## Bohoslužby

Církev adventistů sedmého dne

Na Karlově (u školní jídelny)

**Bohoslužby každou sobotu**

09.00-10.30 Studium Bible

10.45-11.30 Kázání Božího slova

13.00-14.00 Odpolední program

Církev československá husitská Jaroměř

Týdenní program v Husově sboru

úterý 09.00 - 15.00 hod. úřední den

neděle 10.00 hod. bohoslužba (v modlitebně)

**Kolumbárium** úterý, čtvrtek, sobota, neděle 9-17 hodin.

**Upozornění:** Nabízíme možnost uložit si urnu svého drahého zesnulého v našem kolumbáriu, za poplatek 100 Kč ročně. Dohodu je možné uzavřít v úřední den, tj. v úterý, případně po tel. dohodě s farářkou Mgr. Alenou Fabiánovou - **725 593 598**.

[www.husitijaromer.wz.cz](http://www.husitijaromer.wz.cz); e-mail: [husbor777@email.cz](mailto:husbor777@email.cz)

## Českobratrská církev evangelická

**Pondělí** 14.00 hod. *DD Černožice – Nad Písmem*

**Středa** 18.15 hod. *Biblická hodina (každý sudý týden)*

**Pátek** 17.00 hod. *Biblický kroužek pro děti*

**Neděle** 09.00 hod. *Bohoslužby Semonice - kostel*

11.00 hod. *Bohoslužby Jaroměř -*

*Husův sbor (v Jaroměři vždy 2. a 4. neděli v měsíci)*

**Kontakt - farář Radim Žárský:** 604 149 841

**Web:** [www.semonice.evangelnet.cz](http://www.semonice.evangelnet.cz)

**Facebook:** *Evangelické společenství Semonice*

## Římskokatolická církev

### Farnost Jaroměř bohoslužby:

**Pondělí** 08.00 hod. *v kapli na děkanství*

**Úterý** 18.00 hod. *v kapli na děkanství*

**Středa** 08.00 hod. *v kapli na děkanství*

**Čtvrtek** 18.00 hod. *v kapli na děkanství*

**Pátek** 18.00 hod. *v kostele sv. Mikuláše*

**Sobota - bohoslužby dle rozpisu na vývěsce**

**Neděle** 8.30 hod. *v kostele sv. Mikuláše, 10.15 hod. ve Velichovkách*

**Veškeré změny v programu bohoslužeb jsou vyhrazeny a budou oznámeny na vývěsce.**

více na [www.jaromer.farnost.cz](http://www.jaromer.farnost.cz)

### Farnost Josefov bohoslužby:

**Neděle** 8.00 hod. *Jasenná kostel sv. Jiří*

9.30 hod. *Josefov Nanebevstoupení Páně během mše je dětská školka*

2. neděli v měsíci se koná dětská rytmická mše

**Středa** 17.00 hod. *v kapli na faře Duškova 77*

**Pátek** 17.00 hod. *v kapli na faře Duškova 77*

*Na první pátek v měsíci je adorace a požehnání.*

*Na Starém Plese v kapli sv. Huberta se koná mše v letním čase ve 14 hodin vždy 1. neděli v měsíci.*

*Domluvu křtin, svatby, pohřbu, žehnání a vykropení domu či auta, příprava na svátosti aj. kontaktujte: mobil 731 402 211, farnost.josefov@gmail.com. Více na [www.farnostjosefov.cz](http://www.farnostjosefov.cz).*

## Informace pro občany

### STOMATOLOGICKÁ POHOTOVOST

ordinační hodiny:

**sobota, neděle, svátek 8.00 - 10.00 hod.**

3. a 4. 9. 2016

**MUDr. Lubomír Beran**

Velký Třebešov 118

tel.: 491 453 272

24. a 25. 9. 2016

**MUDr. Karel Kalfus**

Česká 50, Č. Skalice

tel.: 491 815 077

10. a 11. 9. 2016

**MUDr. Erika Uhlířová**

Průmyslová 146, Jaroměř

tel.: 491 815 475

28. 9. 2016

**MUDr. Lucie Strnadová**

Z. Němečka 130

Jaroměř - Josefov

tel.: 491 812 495

17. a 18. 9. 2016

**MUDr. Jaroslav Ožďan**

Boženy Němcové 13

Česká Skalice

tel.: 491 452 789

1. 10. a 2. 10 2016

**MUDr. Ivona Pišková**

Komenského 554/a

Česká Skalice

tel.: 491 451 300

## Inzerce

- *Sháním chatu, chalupu, domek v okolí Jaroměře do 20 km na všechny směry, nabídněte na tel. 775 777 073.*
- **Čištění koberců a čalounění pro domácnosti i firmy. Kompletní úklidový servis. Kvalitně za rozumnou cenu. Doprava zdarma. Tel.: 603 701 992.**
- *Mladá rodina hledá větší byt nebo dům v Jaroměři a okolí, nabídky prosím na tel. 774 777 072.*
- **SMARTPŮJČKA - nejvýhodnější nebankovní půjčka v regionu, TEL.: 731915130.**
- *Rozvedená žena koupí menší byt v Jaroměři, zavolejte prosím na tel. 774 777 073.*
- *Dobře zaplatím za kapesní a náramkové hodinky, hodiny, obrazy, fotoaparáty, lustry, obrazové rámy, pivní lahve, housle, staré vyznamenání, odznaky, mince, bankovky a jiné. Koupím i celou pozůstalost. Poradenství i nabídka je zdarma. Tel.: 605254511, p. Hrneck.*
- *Mladý muž koupí byt 2+1 v Jaroměři, platím v hotovosti, volejte na tel. 776 566 630.*
- **PŘIJMEME PRACOVNÍKY TĚCHTO PROFESÍ:**
  - montáž zateplovacích systémů – provádí se z lešení Haki
  - montáž hydroizolačních systémů plochých střech
  - nástup možný ihned
  - info na tel.: 603 919 568, 603 482 392



# KOALICE PRO KRÁLOVÉHRADECKÝ KRAJ

KDU-ČSL • HDK • VPM

www.koalicehk.cz  
 Twitter.com/kduhradecko  
 Facebook.com/kdukralovehradecko



**Ing. Vladimír DERNER**  
 stavební inženýr, předseda  
 krajského kontrolního výboru  
 Třebechovice p.č., KDU-ČSL



**MUDr. Pavel BĚLOBRÁDEK,  
 Ph.D., MPA**  
 viceměrný, předseda KDU-ČSL  
 Náchod, KDU-ČSL



**Ing. Petr KUBÁT**  
 ekonom  
 Praskačka, HDK



**prof. PhDr.  
 Alexandr HRABÁLEK, CSc.**  
 prodekan Farmaceutické fakulty UK  
 Hradec Králové, VPM



**Bc. Karel KLÍMA**  
 investiční technik  
 Hostinné, KDU-ČSL



**Bc. Hana NEDVĚDOVÁ**  
 starostka Hronova  
 Hronov, HDK



**MUDr. Zdeněk FINK**  
 primář Hradec Králové  
 Hradec Králové, HDK



**Ing. Anna MACLOVÁ**  
 ředitelka školy  
 Hradec Králové, KDU-ČSL



**Ivan VODOCHODSKÝ**  
 podnikatel  
 Hradec Králové, VPM



**Luboš ŘEHÁK**  
 předseda a manažer  
 MAS POHODA venkova, z.s.  
 Val, KDU-ČSL



**Mgr. Petr HAMÁČEK**  
 T. místostarosta Jičína  
 Jičín, KDU-ČSL



**Mgr. et Mgr.  
 Pavlína SPRINGEROVÁ, Ph.D.**  
 oškanka Filozofické fakulty UHK  
 Hradec Králové, HDK



**Petr HABLE**  
 starosta Nového Města n.M.  
 Nové Město n.M., VPM



**Ing. Martin MACHŮ**  
 ředitel územního úřadu  
 Černočice, KDU-ČSL



**doc. RNDr.  
 Štěpán HUBÁLOVSKÝ, Ph.D.**  
 vysokoškolský pedagog, UHK  
 Rýbné v Podkonošíně, KDU-ČSL



**Ing. Ivana SKŘÍTEKÁ**  
 radní Rychnov nad Královou  
 Rychnov n.Kn., VPM



**Ladislav SKORPIL**  
 ředitel školy  
 Hradec Králové, HDK



**MUDr. Jiří VESELÝ**  
 lékař, krajský zastupitel  
 Broumov, KDU-ČSL



**PhDr. Veronika ČEPELKOVÁ**  
 vedoucí Diázemního centra pro senary  
 zastupitelka Týmitě n.č., KDU-ČSL



**Lukáš VERFL**  
 pracovník územní služby  
 Nový Bydžov, HDK



**Alfred PLÁŠIL**  
 místostarosta Vrchlabí  
 Vrchlabí, VPM



**Ing. Miroslav UCHYTIL**  
 tajemník VČ, vojenská ošie  
 Chlumec n.č., KDU-ČSL



**Ing. Jan JANOUŠEK**  
 konstruktér územních úřadů  
 Jičín, KDU-ČSL



**Ing. Jan JIŘIČKA**  
 místostarosta Jičína  
 Jičín, VPM



**Ing. Jiří KOČOUREK**  
 podnikatel v dopravě  
 Hradec Králové, HDK



**Mgr. Kateřina HOJNÁ**  
 ředitelka Farní charity Dvůr Králové n.L.  
 Dvůr Králové n.L., KDU-ČSL



**Ing. Jaroslav BITNAR**  
 starosta Broumova  
 Broumov, KDU-ČSL



**Mgr. Tomáš HENDRYCH**  
 místostarosta Trutnova  
 Trutnov, VPM



**Ing. arch. Jan FALTA**  
 vedoucí památkové péče  
 Hradec Králové, KDU-ČSL



**Antonín NOVOTNÝ**  
 starosta Poděbrd  
 Poděbrd, KDU-ČSL



**Ing. Václav LUDVÍK**  
 tajemník VČ, vojenská ošie  
 Hradec Králové, VPM



**Ing. Jitka SLEZÁKOVÁ**  
 starostka obce Jasná  
 Jasná, KDU-ČSL



**Mgr. Petr LANTA**  
 divadelní režisér  
 Úpice, KDU-ČSL



**Bc. Jiří JENÍK**  
 obchodní zástupce  
 Trutnov, VPM



**Ing. Jan HORNÍČEK**  
 konstruktér  
 Rychnov n.Kn., KDU-ČSL



**Mgr. Jiří VOJÁČEK**  
 ředitel biskupského gymnázia  
 Hradec Králové, KDU-ČSL



**JUDr. Milena DUŠKOVÁ**  
 advokátka  
 Vrchlabí, VPM



**Mgr. Vojtěch KÁBRT, Ph.D.**  
 středěškolský učitel  
 Červený Kostelec, KDU-ČSL



**Ing. Jan JIŘÁSEK**  
 radní města Sobotky  
 Sobotka, KDU-ČSL



**Mgr. Vladimír SPRINGER**  
 radní Hradec Králové  
 Hradec Králové, HDK



**Mgr. Miroslav PŮŽA, Ph.D.**  
 vysokoškolský pedagog UHK  
 Hradec Králové, VPM



**prof. MUDr. Jan ČÁP, CSc.**  
 lékař  
 Hradec Králové, KDU-ČSL



**Vladimíra PÁTKOVÁ**  
 starostka Baňbovice  
 Baňbovice, KDU-ČSL



**Mgr. Jiří JÍNA**  
 pedagog  
 Nová Paka, KDU-ČSL



**Ing. Pavla MARŠKOVÁ**  
 místostarostka Náchoda  
 Náchod, KDU-ČSL



**Ing. Stanislav JAVŮREK**  
 starosta Čermilova  
 Čermilov, KDU-ČSL



**Vojtěch JIŘÁSKO**  
 student práv  
 Lázně Bělohrad, KDU-ČSL



**MUDr. Edita NOVÁKOVÁ**  
 radní města Náchoda  
 Náchod, KDU-ČSL



**RNDr. Václav DERNER**  
 ředitel Filharmonie Hradec Králové  
 Třebechovice p.č., KDU-ČSL



**Mgr. et Bc. Radomila ZELENÁ**  
 ředitelka ZŠ a MŠ Poděbrd  
 Poděbrd, KDU-ČSL

# SPOLU pro KRAJ



# CHCEME KRAJ, KTERÝ ŠLAPE

**ANO** BUDE LÍP  
POLITICKÉ HNUTÍ

Vážení občané Jaroměře,

není jednoduché začít měnit věci k lepšímu. Sami jsme se o tom přesvědčili. Je snadné zůstat sedět doma, ale pokud Vám není osud naší země a Královéhradeckého kraje lhostejný, přijďte k volbám 7.-8. října. Jako občanka Královéhradeckého kraje jsem pyšná na přírodu a památky. Už ale nejsem vůbec pyšná na naše silnice a nemocnice. K tomu, aby se nám všem v kraji dobře žilo, potřebujeme jasné a transparentní řízení kraje, efektivní nakládání s financemi a především neříkat „ono to nejde“. Není to pravda! Vždycky to nějak jde. Jaroměř sužují tisíce aut každý den projíždějící skrz celé město. Kde je D11 a kde je obchvat? Trvá to moc dlouho. Mohu Vám slíbit, že pokud ve volbách uspějeme, zrychlíme výstavbu D11 a i obchvatu Jaroměře. Budeme tlačit na ministry, kontrolovat, aby se na stavbách skutečně stavělo a pomůžeme starostům. Přestaňme čekat, že nám modré z nebe spadne samo. Víím, co chci a jak toho dosáhnout. Nabízím Vám vizi kraje, který šlape.



**Klára Dostálová**  
kandidátka  
na hejtmanku

## NAŠE PROGRAMOVÉ PRIORITY

pro Královéhradecký kraj

CHCEME  
LEPŠÍ  
ČESKO

**Andrej  
Babiš**

### Doprava

„Zrychlíme stavbu obchvatů a D11 i R35.  
Na stavbách se bude pracovat 7 dní  
v týdnu a 365 dní v roce“

DÁLNIČE,  
OBCHVATY,  
SILNICE

### Zdravotnictví

„Zachováme krajskou nemocnici  
v každém okrese“

VÍCE PENĚŽ  
DO LIDÍ, NE  
DO BETONU

### Bezpečnost

„Ne lidem, kteří nechtějí  
dodržovat pravidla naší země“

STOP  
EKONOMICKÝM  
MIGRANTŮM

### Sociální oblast

„Posílíme domácí sociální péči  
a zapojíme seniory do života“

PRO  
VESELEJŠÍ  
ŽIVOT  
SENIORŮ

### Životní prostředí

„Podpoříme zadržitelnost  
vody v krajině a zajistíme  
dotace na barely  
na srážkovou vodu pro  
obyčejné lidi“

DOSTATEK  
VODY  
PRO KRAJ

**ZŘÍDTE SI U NAS PŘIPOJENÍ K INTERNETU**

# INTERNET TELEVIZE TELEFON MOBIL

NEJRYCHLEJŠÍ PŘIPOJENÍ  
V JAROMĚŘI!

TELEVIZE INTERNET MOBIL

**ALPHA StylSoft, s.r.o.,**  
Husova 112, Jaroměř

**volejte: 493 314 031**  
**www.stylsoft.cz**

*domluvte se vždy a všude*

## ANGLIČTINA

- školní/hovorová
- pro děti i dospělé
- bez učebnic a složité gramatiky
- tel.: +420 776 00 66 37

**STAMONT®** www.stamont.eu

**NOVÉ** po - pá 6 - 16<sup>30</sup>  
so 7 - 11

# STAVEBNINY

Jaroměř, Nádražní ulice ☎ 800 40 40 10

**OČNÍ OPTIKA  
BARDOŇOVI**

Nám. ČSA 40, 551 01 Jaroměř  
tel. 730 151 757  
optikajaromer.cz

*po celé léto  
Vám nabízíme*

Doneste nám recept  
od Vašeho očního lékaře  
a my Vám jeho hodnotu  
odečteme 2X

U poukazu na brýle  
u dětí do 15 let Vám  
přičteme 200,-

U speciálních  
a výrobních  
čoček 250,-  
**+250,-**

Nové kolekce dptř. i slunečních brýlí z POLSKA  
v prodeji od 20.6.2016 **500 nových brýlí,**  
Čochy za stejné ceny, jako v Polsku. **všechny cenové relace.**



# POZVÁNKY



## Vikend otevřených památek Dny evropského dědictví, 10.-11. září 2016



### JAROMĚŘ

#### Kostel sv. Jakuba

Otevřeno: 10.-11. září, od 10.00 do 17.00 hod. v oba dny, bez komentované prohlídky  
Vstupné: dobrovolné

#### Železniční muzeum Výstup Jaroměř

Otevřeno: 10.-11. září, od 9.00 do 16.00 hod. v oba dny  
Výstava „Válka prusko-rakouská 1866 a železnice“  
Vstupné: 60 Kč, 40 Kč, 20 Kč

#### Muzeum magie

Otevřeno: 10.-11. září, od 10.00 do 16.00 hod. v oba dny  
V sobotu 10. září od 15.00 hod.  
mimořádné konzelační vystoupení s kouzelníkem Mr. Fortkass (Dušan Štátek).  
Vstupné: 40 Kč, 30 Kč, 20 Kč

#### Hlasový sbor v Jaroměřu

Otevřeno: 10.-11. září, od 9.00 do 17.00 hod. v oba dny  
Vstupné: dobrovolné

#### Chrám sv. Mikuláše

Otevřeno: 10.-11. září, od 10.00 do 17.00 hod. v oba dny  
Prohlídky budou probíhat vždy v 10.00, 11.00, 15.00, 16.00 hod.

Výstava „Hradba chrámu sv. Mikuláše v průběhu století“ - Výstava předmětů z roku 1891, které byly nalezeny v ložiskách rozebrané věže kostela sv. Jakuba.  
Vstupné: dobrovolné

#### Městské muzeum v Jaroměřu - Wenkerův dům

Otevřeno: 10.-11. září, od 10.00 do 17.00 hod. v oba dny  
Můžete si prohlédnout probíhající výstavu k výročí města Jaroměře (390 let od jeho první písemné zmínky) a výstavu k tématu grcko-rakouské války 1866.  
Vstupné: dospělí 30 Kč, snížené vstupné 15 Kč

### JOSEFOV

#### Bastion IV

Otevřeno: 10.-11. září od 10.00 do 18.00 hod. v oba dny  
K vidění bude Model pevnosti Josefov, Galerie Petra Nováka z Jaroměře, Galerie Puchárna. Prohlídka ověřena.  
Vstupné: dobrovolné

#### Historická expozice Josefov - Městské muzeum v Jaroměřu

Otevřeno: 10.-11. září od 10.00 do 16.00 hod. v oba dny  
Historická expozice Josefov je nově umístěna v bývalém Zásobovacím tůňku v Josefově.  
Vstupné: 30 Kč a 15 Kč

#### Bývalá vojenská nemocnice v Josefově

Otevřeno: 9. září, od 19.00 do 24.00 hod., koncert + přednášky  
10. září, od 12.00 do 24.00 hod.  
11. září, od 11.00 do 16.00 hod., prohlídky  
Hlavní program proběhne v sobotu 10. září - akce Spáti Art. Budou zde umělecké instalace, probíhat budou performance, workshopy, přednášky, projekce, koncerty apod.  
Vstupné: bude upřesněno

#### Ravelin No XIV

Otevřeno: 10.-11. září od 10.00 do 17.00 hod. v oba dny  
Vstupné: zdarma

#### Muzeum W. Madařky a První vojenskohistorické muzeum M. Fresta

Otevřeno: 10.-11. září od 9.00 do 17.00 hod. v oba dny  
Vstupné: zdarma

#### Pevnost Josefov, Bastion I

Otevřeno: 10.-11. září od 9.00 do 17.00 hod. v oba dny  
Bude zpřístupněn i Retenčment XVIII.  
Vstupné: základní vstupné 60 Kč, snížené vstupné 40 Kč, rodinné vstupné 170 Kč, děti do 6 let osj vstup zdarma

#### Kostel Nanebevstoupení Páně

Otevřeno: 10. září od 13.00 do 15.00 hod.  
11. září od 9.00 do 11.00 hod.  
Dne 11. září od 9.30 hod. se koná slavnost výročí porvčení kostela s hudebním doprovodem chrámového sboru.  
Vstupné: dobrovolné

## Výbor Svazu důchodců, MO Jaroměř pořádá VÝLET do KUKSU

Program výletu: návštěva HOSPITALU  
Datum konání: 20. 9. 2016  
Doprava: vlastní - autobus, vlak, kolo apod.  
Sraz: v 11.00 hod. před vchodem do Hospitalu  
Cena: 50 Kč za vstupné. Uvedená částka se bude vybírat před vstupem do Hospitalu.  
Odjezd: každý dle vlastního uvážení

Za výbor SD MO Jaroměř  
Kolář Ivan

## Zápis do školičky bruslení

Pro koho: chlapci i dívky ve věku 3 – 7 let  
Termíny: čtvrtky od 17:30 hod  
soboty od 8:30 hod  
zimní stadion v Jaroměřu  
v úterý 6. září 2016 v 18:00 hod  
Kde: Radim Syrovátko, email: radim@beas.cz  
Kontakt: HCM Jaroměř, www.hcmjaromer.cz  
Pořádá:



Přijďte mezi nás!

# GLADIATOR RACE Afterparty

3. 9. 2016 *Dolík* 18 HODIN  
JOSEFOV

*Live*

## UNITED FLAVOUR NEW SOUND ORCHESTRA WISHMASTERS

VSTUPNÉ 150 Kč

www.gladiatorrace.cz      www.pevnostjosefov.cz

Rodinné centrum *Rozmarýnek*

Rodinné centrum Rozmarýnek, z. s.

Vás zve na seminář

# Matky a dcery

přednáší

## Terezie Dubinová, PhD.

**MATKY A DCERY** - téma, kterému se nelze vyhnout, jsme-li ženy. Naše kořeny, pocit bezpečí, sebevědomí a optimismus. Vztah matky a dcery má svoji dynamiku, kterou je užitečné znát a vědomě s ní pracovat. Vztah matky a dcery má svá přirozená traumata i traumata, která nemusela být a se kterými se často potýkáme celý život. Na semináři budeme v bezpečí ženského kruhu tvořit za pomoci sdílení, vhlédnutí, energetické práce a práce s tělem. Budeme pracovat ve skupině s individuálními příběhy všech účastnic. Kapacita je proto omezena na 15 žen.

V případě absolvování obou seminářů 16.09.2016 a 17.09.2016 bude poskytnuta sleva ve výši 25% na oba prožitkové semináře.

**TEREZIE DUBINOVÁ**  
Věnuje se práci se ženami, Astroterapii a přednáškové činnosti. Je autorkou mj. knihy *Kořeny ženské spirituality*. Největší inspirací je pro ni Příroda. Více o ní na jejích stránkách [www.oheladom.cz](http://www.oheladom.cz)

V pátek **16. 9. 2016 17:00 - 21:00**  
v Rodinném centru Rozmarýnek - Husova 75, Jaroměř (hned vedle muzea)  
Pobytné: 200,- člen / 300,- nečlen. Sleva pro pár: 350,- / 550,-  
Drobné občerstvení zajištěno. S sebou pohodlné oblečení a karimatku či deku.

**Na přednášku je třeba se přihlásit**  
na [rozmarýnek.vzdelavani@gmail.com](mailto:rozmarýnek.vzdelavani@gmail.com), na tel. 777 116 076 (po-pá 8:00 - 14:00)



Aktivita se koná v rámci projektu „Rodina - přístav našich děť“ podpořené z dotacího programu Rodina a ochrana práv dětí MPSV a za podpory města Jaroměř, Královéhradeckého ústava a Ministerstva práce a sociálních věcí.



Jaroměřsko  
www.jaromersko.cz  
Heslo: Petra

www.mrozmarýnek.cz